各位

会社名 株 式 会 社 マ ル エ ツ 代表者 代 表 取 締 役 社 長 上田 真 (コード番号 8178 東証第1部) 問合せ先 財 務 経 理 本 部 長 渡邉 俊夫 (TEL 03-3590-0016)

会社名 株 式 会 社 カ ス ミ 代表者 代 表 取 締 役 社 長 藤田 元宏 (コード番号 8196 東証第1部) 問合せ先 専務取締役上席執行役員 本郷 晴重 (TEL 029-850-1850)

会社名 マックスバリュ関東株式会社 代表者 代表 取締役社長後藤清忠 問合せ先経営企画部長が村光弘 (TEL 03-6892-5801)

会社名 イ オ ン 株 式 会 社 代表者 取締役兼代表執行役社長 岡田 元也 (コード番号 8267 東証第1部) 問合せ先 執行役経営企画担当 山梨 広ー (TEL 043-212-6042)

会社名 丸 紅 株 式 会 社 代表者 取 締 役 社 長 國分 文也 (コード番号 8002 東証第1部) 問合せ先 広 報 部 報 道 課 長 花田 多雄 (TEL 03-3282-4805)

ユナイテッド・スーパーマーケット・ホールディングス株式会社の新規上場承認について

株式会社マルエツ (以下「マルエツ」といいます。)、株式会社カスミ (以下「カスミ」といいます。)、イオン株式会社 (以下「イオン」といいます。)の完全子会社であるマックスバリュ関東株式会社 (以下「MV関東」といいます。)、イオン及び丸紅株式会社は、共同株式移転の方法により、2015 年3月2日付でマルエツ、カスミ及びMV関東 (以下「事業会社3社」と総称します。)の完全親会社となる共同持株会社「ユナイテッド・スーパーマーケット・ホールディングス株式会社」(以下「U.S.Mホールディングス」といいます。)を設立し、事業会社3社はその完全子会社となる予定ですが、本日、U.S.Mホールディングスは、東京証券取引所市場第一部への新規上場が承認されましたので、以下のとおりお知らせいたします。

なお、株式移転による持株会社設立の詳細につきましては、2014 年 10 月 31 日付「株式会社マルエツ、株式会社カスミ、マックスバリュ関東株式会社(以下「事業会社3社」)及びイオン株式会社と丸紅株式会社による共同持株会社(株式移転)に関する経営統合契約書の締結並びに事業会社3社による株式移転計画書の作成について」をご参照ください。

1. 上場承認の概要

(1) 上場会社名 ユナイテッド・スーパーマーケット・ホールディングス株式会社

(2) 上場取引所 東京証券取引所 市場第一部

(3) 上場日 2015年3月2日 (予定)

(4) 証券コード 3222

(5) 銘柄略称 U.S.M.H

(6) 売買単位 100 株

2. 今後の予定

2015年2月25日(水)(予定) 東京証券取引所上場廃止日(マルエツ及びカスミ)

2015年3月2日(月)(予定) U.S.Mホールディングス設立登記日(効力発生日)

2015年3月2日(月)(予定) U.S.Mホールディングス株式の新規上場日

以上